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شیراز -توانایی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-برگزاری جلسه توسعه 
صادرات استان فارس با اعلام خبر 
رشد ۹۲ درصدی صادرات استان 
فارس در سال ۱۴۰۰ از نظر ارزش 
محصولات صادراتی نسبت به سال 

۱۳۹۹ همراه بود.
روابط عمومی سازمان صنعت، 
معدن و تجارت استان، سرپرست 
معاونت هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری فارس در این جلسه 
با تأکید بر اهمیت اجرایی شدن 
سیاست های کلان کشور در حوزه 
اقتصاد، اظهار کرد:نگاه ما در 

موضوعات مختلف اقتصادی به 
برنامه های بالادستی کشور است.

محسن ربانی زاده افزود: در 
موضوعات مختلف اقتصادی به 
برنامه های بالادستی کشور به ویژه 
در زمینه اجرایی شدن سیاست 
ابلاغی اقتصاد مقاومتی بوده که 
صادرات محصولات در آن نقش 
اساسی دارد. وی در رابطه اهمیت 
نقش صادرات در توسعه اقتصاد 
ملی، افزود: یکی از دستورالعمل های 
سیاست  اقتصاد مقاومتی مربوط به 
صادرات جایگذین نفت و گاز است 
که لازم است به ظرفیت های متعدد 

و متنوع استان فارس نیز توجه شود.
ربانی زاده در رابطه با اهمیت 
کاهش مداخلات دولت در زمینه 
اقتصاد، گفت: اصلاح فرآیند معمول 
باید به صورت سیستمی باشد و 
انتظار است با کاهش ورود دولتی ها 
به حوزه اقتصاد نیز بخش خصوصی 

پیشران بشود.
سرپرست معاونت هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری فارس با تأکید 
بر اهمیت صادرات غیرنفتی،گفت: 
در توسعه تجارت بین الملل بایستی 
از خام فروشی به صورت جدی 

جلوگیری کرد.

رشد ۹۲ درصدی صادرات 
محصولات در استان فارس رقم 
خورد حمیدرضا ایزدی رئیس 
سازمان صنعت، معدن و تجارت 
استان فارس هم در بخشی دیگر 
از این جلسه در رابطه با دستورکار 
اصلی این کارگروه اشاره کرد و گفت: 
ایجاد پایانه صادراتی محصولات 
کشاورزی در شهرستان فسا، ارائه 
اقدامات و فعالیت های انجام گرفته 
اتاق بازرگانی در زمینه توسعه و 
بهره برداری از میزهای ملی صادرات 
محصولات و همچنین پیگیری 
مصوبات جلسات کارگروه توسعه 

صادرات استان فارس در سال 
گذشته از اصلی ترین عناوین مطرح 
شده در این نشست بود که با حضور 
مسئولان استانی و شهرستانی 

برگزار و تصمیم گیری شد.
وی با اشاره به میزان صادرات 
محصولات استان فارس در سال 
گذشته، افزود: میزان صادرات 
فارس در سال ۱۴۰۰ بر اساس 
مبدا گمرکات استان در حدود ۴۲۴ 
میلیون دلار بوده که نسبت به مدت 
زمان مشابه در سال ۱۳۹۹ نیز ۹۲ 
درصد افزایش بر اساس ارزش داشته 
است که البته نیازمند اصلاح فرآیند 
قانونی و حقوقی این موضوع در زمینه 
گمرک بوده تا با تسهیل در تجارت و 
کاهش تشریفات اداری معمول نیز 
این افزایش ارزش دلاری و ریالی 
صادرات کالا البته با اعلام آمار واقعی 
بر اساس مبدا تولید، تداوم پیدا کند.

ایزدی در رابطه با اهمیت ایجاد 
پایانه صادراتی محصولات کشاورزی 
در فارس،  اظهار داشت: این پروژه در 
دهه هشتاد تاکنون در شیراز کلید 
خورده که متاسفانه روند مطلوبی را 
در پیشرفت فیزیکی و هزینه ای نیز 
در پی نداشته است که با همکاری 
سازمان توسعه تجارت ایران به 
عنوان متولی این موضوع به صورت 
برنامه ریزی شده و هدفمند، عملیات 
اجرایی چندین پروژه پایانه صادراتی 
به جهت جبران ضعف های مدیریتی 
گذشته در به نتیجه رساندن این 

مسئله در دست اقدام است.
رئیس سازمان صمت فارس با 

تاکید بر بهره گیری از شعار سال 
در ارتقاء توان صادراتی این استان، 
گفت: دانش بنیان کردن تولید و 
اشتغال با ایجاد ارزش افزوده در 
محصولات و کالاهای تولیدی و 
همچنین عرضه مناسب آن در 
بازارهای داخلی و بین المللی 
گره خورده است که روشمند 
کردن و علمی کردن این موضوع 
در رشد اقتصادی ما تاثیرگذاری 
بسیار مطلوبی دارد. کارگروه توسعه 
صادرات استان فارس به ریاست 
سرپرست معاونت هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری فارس و با حضور 
رئیس سازمان صنعت، معدن و 
تجارت فارس، مدیرکل تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی استان، اعضاء هیات 
نمایندگان اتاق بازرگانی، هیات 
مدیره اتاق تعاون و جمعی دیگر از 
مسئولان استانی و شهرستانی با 
هدف تبیین اهداف و سیاست های 
سال جدید در فرآیند توسعه ای 

تجارت برگزار شد.

برگزاری جلسه توسعه 
صادرات استان فارس با 

اعلام خبر رشد ۹۲ درصدی 
صادرات استان فارس در 

سال ۱۴۰۰ از نظر ارزش 
محصولات صادراتی نسبت 

به سال ۱۳۹۹ همراه بود.

 ضرورت بهره مندی روستا های 
گیلان از کتابخانه

رشت-مرجان گودرزی ،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-مدیرکل کتابخانه های عمومی گیلان 
بر ضرورت ایجاد کتابخانه در مناطق روستایی 

استان تأکید کرد.
یاسر تقوی، مدیرکل کتابخانه های عمومی 
گیلان با بیان اینکه ایجاد کتابخانه در مناطق 
روستایی ضروری است، از برگزاری پویش 
»اهدای کتاب یلدایی« با همکاری جمعیت 

هلال احمر استان خبر داد.
او با بیان اینکه این پویش در ۲۰ نقطه 
استان به منظور ارسال کتاب به کتابخانه های 
روستایی گیلان برگزار می شود، افزود: پویش 
»اهدای کتاب یلدایی« با هدف تأمین کتاب 
برای استفاده علاقه مندان به کتاب و کتابخوانی 
در مناطق روستایی و محروم استان برگزار 
می شود. مدیرکل کتابخانه های عمومی گیلان 
همچنین تصریح کرد: تأمین کتاب برای 
پیشخوان های کتاب در برخی مناطق شهری 
جهت استفاده شهروندان از دیگر اهداف 

برگزاری پویش »اهدای کتاب یلدایی« است.
او گفت: همچنین به منظور جمع آوری 
هدایای نقدی و غیر نقدی مردم به خانواده ها و 
کودکان نیازمند گیلانی و به ابتکار بهزیستی 
و با همکاری اداره کل کتابخانه های عمومی 
گیلان پویش استانی »یلدای مهربانی« 
در استان برگزار شده است. او تصریح کرد: 
کتابخانه های عمومی گیلان پیش از این نیز 
میزبان برگزاری پویش های مهربانی برای 
جمع آوری اقلام مورد نیاز زلزله زدگان، آسیب 
دیدگان از سیل و کودکان نیازمند به اقلام 

کمک درسی بوده است.
      

 با طرح توسعه 3 واحد صنعتی
 در یزد موافقت شد

یزد-خبرنگارتوسعه ایرانی- سه واحد 
صنعتی که در زمینه فولاد فعالیت می کنند، با 
سرمایه گذاری دیگر کشور ها در استان یزد راه 

اندازی شده است.
در نشست  شورای سرمایه گذاری استان 
یزد با طرح توسعه سه واحد صنعتی موافقت 
شد. این واحد های صنعتی که در زمینه فولاد 
فعالیت می کنند، با سرمایه گذاری دیگر 

کشور ها در استان یزد راه اندازی شده اند.
در این نشست همچنین گزارش وضعیت 
صدور مجوز های کسب و کار در استان ارائه 
شد و بر این اساس استان یزد با ۸۵ درصد 
صدور مجوز ها از طریق سامانه، جایگاه ۱۵ 
کشور را دارد. همچنین مقرر شد برای گسترش 
مبادلات اقتصادی با دیگر کشور ها اقدامات 
لازم در این زمینه به منظور ایجاد همکاری های 

لازم با یکی از ایالت های روسیه دنبال شود.
مهران فاطمی استاندار یزد در این نشست 
گفت: صدور مجوز ها باید در استان در 
حداقل زمان ممکن انجام شود تا یزد یکی از 

استان های پیشرو در این زمینه باشد.
او افزود: اگر فضای کسب و کارمان بهبود 
یابد شاهد رشد سرمایه گذاری در استان 

خواهیم بود.
      

 راه اندازی واحد ساخت پلاک 
خودرو در بندرعباس

 بندرعباس-خاندل،خبرنگارتوسعه ایرانی-
به منظور تسریع در فرآیند تحویل پلاک به 
مالکان، واحد ساخت پلاک خودرو امروز در 

بندرعباس راه اندازی شد.
مراسم افتتاح و راه اندازی واحد ساخت 
پلاک خودرو در بندرعباس با حضور جانشین 
انتظامی استان و جمعی از مسئولان در محل 
مرکز تعویض پلاک شهرستان بندرعباس 

برگزار شد.
سرهنگ مهرداد مشوق جانشین فرمانده 
انتظامی استان هرمزگان گفت: پیش از 
این پلاک جدید برای خودرو ها به صورت 
سیستمی از تهران تقاضا می شد و ارسال پلاک 
به هرمزگان حدود ۵ روز طول می کشید، اما 
با نصب و راه اندازی دستگاه ساخت پلاک 
در مرکز تعویض پلاک استان، فرآیند تولید و 
تحویل پلاک به مالک خودرو در کمتر از یک 
ساعت انجام می شود. سرهنگ مشوق گفت: 
علاوه بر طولانی بودن فرآیند دریافت پلاک از 
تهران، مشکلات زیادی در خصوص پلاک های 
مخدوش، تصادفی و تردد خودرو های بدون 
پلاک وجود داشت که با فعال شدن واحد 
ساخت پلاک خودرو، این مشکلات نیز از بین 

می رود.

استانها    رشد 92 درصدی ارزش صادرات استان فارس در سال گذشته 

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
شهردار  اصفهان گفت: شهروندان، بهترین دیدبان 
معضلات شهری هستند چراکه برخی از مسائل از نگاه 
مدیران شهری پنهان می ماند، اما مردم به طور دقیق 

این مسائل را رصد می کنند.
به گزارش اداره ارتباطات رسانه ای شهرداری 
اصفهان، علی قاسم زاده روز سوم دی ماه در برنامه 
رادیویی »سلام اصفهان« اظهار کرد: بر اساس 
پیش بینی وضعیت آب و هوا، نیروهای خدمات شهری 
در حالت آماده باش هستند و برای حل وفصل مسائل 

شهری وارد عمل می شوند.
او با اشاره به پخش برنامه »۳۶۵ شبانه روز به 
احترام مردم اصفهان« از سیمای استان اصفهان که 

طی ۱۰ شب به ارائه گزارش عملکرد مدیریت شهری 
پرداخت، گفت: از ویژگی های این برنامه گشودن باب 

انتقاد به مدیریت شهری در بین مردم بود.
شهردار اصفهان با اعلام اینکه هر شب بین هزار تا 
۱۳۰۰ شهروند در این برنامه مشارکت داشتند، افزود: 
این افراد انتقادات و نظرات خود را از طریق پیامک 
و تماس با شهرداری در میان گذاشتند و مدیریت 

شهری نیز به بهترین نقدها هدایایی را تقدیم کرد.
او با تأکید بر اینکه باب نقد به مدیریت شهری باز 
است و شهروندان می توانند از طریق سامانه ۱۳۷ 
دیدگاه های خود را به شهرداری منتقل کنند، ادامه 
داد: شهروندان می توانند روزهای دوشنبه در ملاقات 
مردمی نقدهای خود را مطرح کنند و چه بهتر که 

نقدها با راه حل و پیشنهاد همراه باشد.
به گفته قاسم زاده، شهروندان، بهترین دیدبان 
معضلات شهری هستند، چراکه برخی از مسائل از 
نگاه مدیران شهری پنهان می ماند اما مردم به طور 

دقیق این مسایل را رصد می کنند.
قاسم زاده با اشاره به برگزاری مجموعه 
نشست های »شهرگاه« که به مناسبت هفته پژوهش 
به میزبانی شهرداری در دانشگاه های اصفهان با 
نخبگان، دانشمندان و اساتید برگزار شد، گفت: در 
این برنامه ها مسائل شهر بررسی شد و برای رفع آن ها 

با متخصصان همفکری کردیم.
او با اعلام اینکه برگزاری نشست های شهرگاه ادامه 
خواهد داشت، ابراز امیدواری کرد که شهرداری بتواند 

با بهره مندی از سرمایه دانشگاه و تجارب مردم در 
مسیر بهبود حال شهر اصفهان حرکت کند.

ملارد-زهرا قره باغی-خبرنگار توسعه ایرانی-به 
صورت مستمر توسط معاونت زیر بنایی و ترافیک 

شهرداری ملارد انجام می شود.
 محمد بهمنی -شهردار ملارد- ضمن اشاره به 
این مهم که شهرداری نسبت به درخواست و مطالبه 
شهروندان مسئولیت پذیر است ، انجام فعالیت های 
عمرانی معاونت زیر بنایی و ترافیک شهرداری ملارد را با 
هدف افزایش رفاه شهروندان و ارتقاء جلوه های بصری 
شهر به عنوان یکی از مهمترین برنامه هاو از وظایف ذاتی 
شهرداری دانست و گفت : شهرداری ملارد همواره سعی 

در اجرای پروژه های عمرانی با رعایت اصول کیفی و 
کمی را دارد و انجام پروژه هایی از قبیل بهسازی معابر، 
اصلاح ، جدول گذاری و سایر موارد مرتبط به صورت 
پایدار در دستور کار شهرداری قرار دارند. وی با بیان 
این مطلب که تامین رفاه و آسایش شهروندان در گرو 
تمهیدات متنوعی مانند زیباسازی بصری شهر ،مناسب 
بودن معابر سطح شهر و می باشد اظهار داشت: به همین 
منظور رفع مشکلات شهری بصورت مستمر توسط 
حوزه معاونت فنی و عمرانی شهرداری از محل بودجه 
فعالیت های عمرانی در حال انجام است . بهمنی در 

پایان از عملیات پیاده رو سازی خیابان ۱۶ متری بهاره 
غربی ،جدول گذاری معابر سطح شهر، ایمن سازی محور 
چیتگر محدوده حصارک غفاری، آغاز عملیات بازسازی 
سطح سخت پارک شیوا، جدول گذاری حوزه حریم 
قشلاق به طول ۷۴۰ متر ، اصلاح سیستم روشنایی 
ضلع شمال و جنوب خیابان شیوا روبروی فرمانداری 
و مصلی در راستای افزایش ضریب ایمنی شهروندان و 
سایر مواردی از این قبیل که پس از شناسایی در اسرع 
وقت توسط حوزه معاونت فنی و عمرانی شهرداری ملارد 

مورد بررسی و رسیدگی قرار می گیرد خبر داد.

شهردار اصفهان تأکید کرد؛

  شهروندان، بهترین دیدبان معضلات شهری

با همت شبانه روزی معاونت زیر بنایی و ترافیک شهرداری صورت گرفت ؛

ساماندهی و رفع معضلات سطح شهر ملارد در راستای تأمین رفاه شهروندان

خبر

ملارد-زهرا قره باغی-خبرنگار توسعه 
ایرانی:مهندس علی زرگرمعاون امور زیربنایی و 
ترافیک شهرداری ملارد از اجرای عملیات جدول 
گذاری خیابان ۱۶متری بهاره غربی منطقه 

سرآسیاب غربی خبر داد.
وی ساماندهی و رفع نواقص جداول در سطح 
معابر را از مهترین اقدامات خدمات رسانی شهرداری 
به شهروندان و ساکنان مناطق مختلف شهر 
ملارد برشمرد و گفت: با هدف ساماندهی معابر و 

نهر های سطح شهر ، زیباسازی فضا های شهری 
و مناسب سازی پیاده رو ها و جداول، عملیات 
جدول گذاری خیابان ۱۶ متری بهاره غربی منطقه 
سرآسیاب به طول ۱۵۰۰متر و عملیات بهسازی 
پیاده راه آن در هر دو ضلع شمال و جنوب در دستور 
کار قرار گرفت و به همت پرسنل خدوم معاونت 
امورزیربنایی و ترافیک شهرداری ملارد اجرا و به 

اتمام رسیده است.
معاون امور زیربنایی و ترافیک شهرداری ملارد 

افزود:عملیات آماده سازی این مسیر به منظور 
اجرای روکش آسفالت هم اکنون در دست اقدام است 
که انشالله با رفع محدودیت های زیست محیطی و 
فعالیت مجدد کارخانه های آسفالت عملیات اجرایی 

آسفالت آن نیز آغاز خواهد شد.
زرگر در خاتمه با بیان این مطلب که اجرای 
فعالیت های عمرانی با هدف ارتقای سطح کیفی 
معابر در سطح شهر از موارد مهم و مورد تاکید 
شهردار محترم شهرداری ملارد می باشد گفت:به 
منظورافزایش خدمات رسانی به شهروندان محترم 
شهر ملارد معاونت امورزیربنایی و ترافیک شهرداری 
ملارد به صورت مستمر پیگیر مسائل و مشکلات 

مرتبط با معابر سطح شهر می باشد .

به همت معاونت امورزیربنایی و ترافیک شهرداری ملارد انجام شد؛
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